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Yálasztás 2024 
Polgármester választás eredményei: 
Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 952 
Megjelent 606 fö (63,66%) 
Érvényes szavazólapok száma: 601 db 
1. Bodor Sándor 359 (59,73%) 
2. Katona Attila 228 (37,94%) 
4. Koncz Jenő 14 (2,33%) 
Képviselő-testület választás eredményei: 
Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 952 
Megjelent 606 fö (63,66%) 
Érvényes szavazólapok száma: 596 db 
1. Rigó Imre ifj. 414 (69,46%) 
2. Bakró Tibor 371 (62,25%) 
3. Polyák Tibor 331 (55,54%) 
4. Törteliné Csáki Eszter 323 (54,19%) 
5. Dinnyés Miklós 280 (46,98%) 
6. Seres István ifj. 239 (40,10%) 
7. Cseri József ifj . 235 (39,43%) 
8. Udvardi Béla ifj . 210 (35,23%) 
9. Bene Róbertné 187 (31 ,38%) 
10. Kürtösi Zoltán 162 (27,18%) 
11 . Polyák Nikolett 131 (21,98%) 
12. Kürtösi József ifj . 130 (21,81 %) 
13 .SzabóGyőző 73 (12,25%) 
A megválasztott polgármester és a képviselők átvették 
megbízólevelüket, eskütételükre október elején kerül 
majd sor, ugyanis a jogszabály szerint 2024. szeptember 
30-ig a jelenlegi grémium marad a döntéshozó. 
Gratulálunk mindenkinek, aki megmérette magát a 
választáson! 
BÁCS-KISKUN vármegyei listás választásra leadott 
érvényes szavazatok: 
Érvényes szavazólapok száma: 578 db 
FIDESZ-KDNP 345 (59,69%) 
Mi Hazánk 121 (20,93%) 
Momentum 54 (9,34%) 
DK 46 (7,96%) 
MSZP 12 (2,08%) 
Európai parlamenti listákra leadott érvényes 
szavazatok: 
FIDESZ-KDNP 310 (52,54%) 
TISZA 148 (25,08%) 
Mi Hazánk 55 (9,32%) 
MKKP 21 (3,56%) 
MSZP-DK-Párbeszéd 20 (3,39%) 
Momentum 11 (1,86%) 
Jobbik 9 (1,53%) 
További részletek a választás.hu oldalon 

Testületi .ülés május.21. 
A testületi ülést bizottsági ülés előzte meg, ahol a 
bizottság elfogadásra javasolta a következőket: 
1. A 2023 évi KÖH zárszámadást. 
2. Költségvetési rendeletünk módosítását. 
3. Belső ellenőrzés jelentését a 2023-as évről 

4. A Községgazdálkodási Kft. beszámolóját a 2023-as 
évről. 

5. Három ajánlat érkezett a Gyenes hegyi út útalapjának 
elkészítésére. A bizottság az Út-Ép-Ker Kft. ajánlatát 
preferálta. 

A testület minden javaslatot elfogadott. 
Az ülés további napirendjei: 
-Rendőrség beszámolója a 2023-as évről 
-Katasztrófavédelem beszámolója a 2023-as évről 
2024. május 30-án rendkívüli testületi ülés 
összehívására volt szükség a gyermekjóléti beszámoló 
megtárgyalása és elfogadása miatt. 

FELHÍVÁS! 
Tájékoztatjuk a tisztelt adózókat, hogy az adóbefizetési 
határidőt elmulasztó adózók részére az önkormányzati 
adóhatóságunk a következő hetekben fizetési 
felszólításokat küld ki. 

A kiküldésre kerülő felszólítás alapján az adózónak 
8 napon belül rendeznie kell a fennálló hátralékát. 
Amennyiben határidőre nem történik meg a 
hátralék befizetése, az adóhatóság által 
foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 
2017. évi CLIII. törvény 30.§ (1) bekezdése alapján 
adóhatóságunk végrehajtási eljárást indít az 
adózóval szemben. A határidőben meg nem fizetett 
adó végrehajtásánál a bírósági végrehajtásról szóló 
1994. évi LIII. törvény rendelkezései alapján az 
alábbi végrehajtási cselekményekre kerülhet sor: 
munkabér-letiltás, inkasszó, ingó- és ingatlan­
foglalás, vállalkozások esetében felszámolási eljárás 
indítása. 

Kérjük az adózókat a hátralékos adótartozások 
megjelölt határidőig történő rendezésére, hogy 
elkerülhető legyen a végrehajtási eljárás megindítása! 

Amennyiben, az adózónak a tartozásával, vagy az 
adózással kapcsolatosan egyéb kérdései merülnének fel, 
vagy egyeztetni szeretnének, úgy munkatársaink -
elsősorban telefonon vagy emailben - készséggel állnak 
az Önök rendelkezésére. 
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Iskolánk 6. osztályos tanulóival ellátogattunk május 21-
én ellátogattunk Budapestre, a brit nagykövetségre, ahol 
kellemes fogadtatásban részesültünk. A nagykövet és 
munkatársa prezentáció keretében röviden bemutatták a 
nagykövet föbb feladatait, a tanulóink betekintést 
nyerhettek a nagykövet mindennapi munkájába, és 
megtudhatták, hogyan képviseli hazáját egy másik 
országban. Meséltek a diplomáciai kapcsolatok 
fontosságáról, valamint arról, hogy milyen készségek és 
ismeretek szükségesek ehhez a hivatáshoz. A gyerekek 
nagy érdeklődéssel hallgatták az előadást, és sok kérdést 
tettek fel, amelyeket a nagykövetség munkatársai 
szívesen megválaszoltak. Ez az élmény nemcsak az 
angol nyelvtudásukat fejlesztette, hanem bővítette 

ismereteiket a nemzetközi kapcsolatok és a diplomácia 
világáról. 
Az ilyen látogatások nagyszerű lehetőséget kínálnak a 
diákok számára, hogy közelebbről megismerjék a 
külpolitika és a nemzetközi kapcsolatok működését, és 
esetleg inspirációt kapjanak jövőbeli 

pál yaválasztásukhoz. 
Kísérő tanárok: Bodor Anna, Nagyné Tóth Julianna 

Hagyományosan idén is májusban került megrendezésre 
a Kiskun Kupa Kiskunfélegyházán, ahol birkózóink az 
alábbi eredményeket érték el: Tapodi Norbert, Sárkány 
Dominik és Bódi Milán arany-, Bódi Bence ezüstérem, 
mellyel ők is hozzájárultak, hogy Félegyháza csapatban 
az első helyet szerezze meg. Ezúttal gyennekeink mellet 
mi, szülők is bizonyíthattunk, alkalmunk nyílt erdélyi 
versenyzőket és kísérőiket vendégül látni, és viszonozni 
a Székelyföldön tapasztalt vendégszeretetet. A szombati 
verseny után a félegyházi fürdőben, élőzene mellett 
lazítottunk közösen, vasárnap pedig egy szabadtéri, off­
roaddal és fözéssel egybekötött program várta 
vendégeinket, melynek fö szervezője a Szécsényi család 
volt. 

Május 13-án és 14-én a kisiskolás Bozsik Labdarugó 
Kupán vettünk részt a Lakiteleki Népföiskolán. 

Az alsósok két győzelemmel, egy döntetlennel és egy 
vereséggel Ballószög mögött a 2. helyen végeztek. 
„A csapat legjobbja" díjazottja Nagy Marcell lett. 
Az alsós csapat: 
Bakró Milán, Kovács Erik, Nagy Marcell, Tóth 
Koppány, Magony Csanád, Farkas Nándor, Miklós 
László Attila 
A felsősök egy győzelemmel, három vereséggel a 4. 
helyen zártak Tázlár előtt. 
A felsős csapat: 
Bakró Tibor, Bakró Zsombor, Benkő Sándor, Cseri 
Kristóf, Gondi Balázs, Polgár Bálint, Zsigó Kornél 
A csapat legjobbja Bakró Zsombor lett. 
Köszönjük a Népföiskolának a teljes ellátást és szállást! 
Köszönöm a kísérőknek, Nagy Attilának és Dinnyés 
Máténak a segítséget! 
A srácok határozottan jólérezték magukat! 

Bakró Tibor FSE 

A HEBE Kft. 2023/24-es tanévben meghirdetett 4 
fordulós "Böngész" országos nyelvtan levelezős 

versenyén Bende Benett 2. osztályos tanulónk 10. 
helyezést ért el. Kiváló teljesítményéhez gratulálunk. 

Felkészítő tanára: Havas Tiborné 

Határtalanul_ Erdély 
A jakabszállási és fülöpjakabi 7. osztályos tanulók 5 
napos tanulmányi kiránduláson vehettek részt a 
Határtalanul Programnak köszönhetően. Május 12-én 
korán reggel indultunk a hosszú útra. Az első nap a 
Sebes-Körös partján lévő Nagyváradot néztük meg és 
Marosvásárhelyen Rákóczi nyomában jártunk. Második 
napon traktorral jutottunk fel a székelyek szent hegyén 
álló vendégházig, s onnan kezdődött a túra a Madarasi­
Hargita csúcsára, ahol lélegzetelállító látványban volt 
részünk. (Találtunk havat is!) Ezen a napon Szovátán a 
Medve-tavat is körbesétáltuk. 
A 3. napon a Gyilkos-tóhoz és a Békás-szoroshoz 
kirándultunk. Mindenkit lenyűgöztek a sziklaóriások. 
Hazaúton megálltunk Korondon, hogy betekinthessünk 
egy fazekasműhely életébe. Ezek után még egy nagyon 
ritka foglalkozást is bemutattak nekünk, a taplászatot. 
Székelyföldön 4-5 család űzi ezt a különleges 
mesterséget. 
A 4. napot Parajdon töltöttük. A helyi iskola 
hetedikeseivel voltunk iskolában, bemutattuk 
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egymásnak településeinket, érdekes önismereti játékokat 
játszottunk, s még sportoltunk is. A lányok 
kézilabdáztak, a fiúk fociztak . A parajdi gyerekkel 
sétáltunk a faluban, s megtekintettük Áprily Lajos költő 
házát, aki Parajdon gyerekeskedett. Sajnos a sóbányát 
aznap lezárták vízbetörés miatt, így ahelyett 
szabadprogramot kaptunk. Volt lehetőség vásárolni, 
nézelődni. Az 5. napon reggel időben keltünk és 
elköszöntünk a szállásadóinktól, s hazafelé vettük az 
irányt. Fehéregyháza előtt elhelyeztük koszorúnkat a 
P&tőfi-kútnál, majd Segesváron megnéztük a várost. 
Erdélyből úgy nem jöhetünk haza, hogy sóbányát ne 
lássunk, ezért egy kis útirány módosítással sikerült 
Tordán a bányát útba ejteni. Igazán lenyűgöző volt a 
látvány. Kár lett volna kihagyni. 
Összegezve az élményeket elmondhatjuk, hogy 

csodaszép napsütéses időnk volt, és HATÁRTALANUL 
jól éreztük magunkat! 

Nagy Antalné hetedikes osztályfőnök 

Lengyelország 
Kirándulásunk apropója az auschwitzi munkatábor 
megtekintése volt. Szerintem teljesen felkészülten 
mentünk oda és semmilyen sokk nem ért minket. Voltak 
új dolgok is, de azért többségét már hallottuk, mégis ott 
azért részletesebben beszéltek mindenről. Számomra 
elképesztő volt látni azt a rengeteg edényt, ruhát, hajat. 
Ekkor jöttem rá igazán, mennyi emberről volt itt szó és 
azok csak a nők hajai voltak, és az se mind. Eddig csak 
beszéltünk arról, mekkora helyen mennyi ember volt 
összezárva, és próbáltuk hasonlítgatni, hogy elképzeljük, 
de nem tudtuk. Most bent állhattunk azokban a 
helyiségekben, ahol régen álltak, és még így sem tudtam 
elhinni, hogy mennyi ember fért el egy helyen . Szörnyű 
látvány volt még képeken is az, hogy mennyire vékonyak 
és megviseltek voltak az emberek, és mennyi szenvedést 
kellett nekik átélniük. Hátborzongató volt ott lenni a 
gázkamrában és elképzelni, hogy mennyien haltak meg 
ott. Filmben már láttam, de az teljesen más volt ott, 
tisztább és világosabb. Szerintem Auschwitz egy olyan 
hely, ahova egyszer mindenkinek el kell mennie, ha 
teheti. Mi nagyon szerencsések vagyunk és hálásak 
lehetünk, hogy eljutottunk oda. Ezt nem elég tanulni, ezt 
látni kell! És szerintem még azoknak az embereknek is 
megváltozna a véleményük, akik zsidógyűlölők. 
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Szerintem érdemes erről tanulni, mert ezeket látva, 
hallva megbecsülhetjük azt, amink van, és ahogyan 

élünk. Rájöhetünk, hogy attól, hogy nem a legújabb, 
legmárkásabb ruhákban járunk és nem a legjobb, 
legújabb telefonunk van, attól még nagyon jó az életünk, 
mert vannak barátaink és van életünk, gyerekkorunk, 
családunk, és van hol aludnunk. 
Ami nagyon tetszett a kirándulásunkon még, az a 
krakkói székesegyházban a templom, azon belül is az, 
amikor felsétáltunk a haranghoz, megérintettük és 
kívántunk. Ebből a templomból gyönyörű volt a kilátás. 
A harmadik kedvenc helyszínem, amiben kellemesen 
csalódtam, az a sóbánya volt. Tavaly Erdélyben a 
sóbánya után valami hasonló unalmasra számítottam, de 
ez tele volt érdekességekkel, ez nem egy nagy tér volt, 
hanem alagutak, amik nagyon tetszettek. Szép templom, 
ahol gyönyörű csillár és sóból faragott szobrok, vagyis 
domborművek. Volt szép tó és egy kis kút, ahol 
megkóstoltam a vizet. Az idegenvezető nőt nagyon 
szerettem, mert szerintem gyönyoruen beszélt 
magyarul, pedig lengyel származású volt és nagyon jó 
volt hallgatni. A bányába vezető út is nagyon tetszett és 
kipróbáltam volna visszafele is, hogy mennyi idő alatt 
érnék fel az 53 emelet mélységből gyalog. 
Összeségében azt tudom mondani, hogy a kirándulás 
minden percét élveztem. Hálásan köszönjük Attila 
bácsinak! Besze Boglárka 8. osztályos tanuló 

A Szülői Közösség szervezésében, tanítványaink 
szereplésével került sor az idei Pedagógus napi 
ünnepségre. Nagyon köszönjük a kedves, megható 
verses-zenés műsort! A programot sütikóstoló és 
kellemes beszélgetés zárta. Makai Klára 

A történelem iránti érdeklődést és szeretetet már az alsó 
tagozatban ki kell alakítani! Hetek óta foglalkozunk már 
a 3.-os gyerekekkel Mátyás királlyal és korával. A téma 
utolsó oraJan egy 1gaz1 reneszánsz lakomával 
ünnepeltünk. 
Szorgalmas szakácsaink annyi finomságot készítettek, 
hogy még a 4.-eseket is vendégül láttuk. Közben sok 
érdekességet meséltünk egymásnak a középkori 
konyháról, és az akkor fogyasztott ételekről. A 
vendégeskedést reneszánsz tánccal zártuk. 

Tasiné Forgó Edit osztályfőnök 

Alapítványunk sikeresen pályázott a Tesco által kiírt 
"Ön választ, mi segítünk" című pályázaton. 
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Köszönjük szépen Sárkány Kitti, Burján-Nagy Zsanett 
és Balogh Mónika munkáját, valamint köszönet 
mindazoknak, akik a Tesco-s pontjaikat a mi 
iskolánknak ajánlották fel. A gyerekek nagy örömmel 
vették birtokba a pingpongasztalt! 

Különleges osztálytársat kaptak alsós tanulóink. Sziri, a 
terápiás kutya, látogatott meg bennünket. Együtt 
dolgozott velünk. Mit lehet tanulni tőle? Figyelmet, 
türelmet, alkalmazkodást, szófogadást. A gyerekek jól 
érezték magukat a közös feladatok és játékok során. 
Reméljük, Sziri is! Köszönet Füzesi Beának, hogy 
megismerhettük ezt az ügyes állatot. Várjuk a 
következő tanévben is! 

Makai Klára osztályfőnök 
, 

Ovodai hírek 
A május hónap nagyon sok programot kínált. A hónap 
elején mindhárom óvodai csoportba és bölcsődébe járó 
gyermek köszöntötte az édesanyákat. Meghitt, 
szeretetteljes környezetben került megrendezésre ez az 
ünnep. A boldogság és öröm könnye ott csillogott 
minden édesanya szemében. 
Május 18-án ünnepeltük a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde 50. évfordulóját. 
Nagy izgalommal és lelkesedéssel készültünk a 
születésnap megünneplésére. Nagyon örültünk, mert a 
meghívott vendégek közül sokan, köztük az intézmény 
első óvodásai (16-an), elfogadták a meghívásunkat és 
eljöttek. Szabó Józsefné Veronka néni köszöntötte az 
egykori óvodásokat, majd vidám történeteket idézett fel 
a múltból. Köszönjük neki. 
Ünnepi megemlékezésünket az óvodásaink műsora, 
valamint két egykori óvodásunk: Antal Dávid és Hegyi 
Judit produkciója tette színesebbé. 
Óvodánk nyugdíjas dolgozóit is köszöntöttük ezen 
alkalomból. Nagy Erika volt intézményvezetőnk 40 
éves munkájának elismeréséül egy Díszoklevelet és egy 
Emlékérmet kapott. 
Dr. Juhos Imre atya megáldotta óvodánkat, hogy az 
elkövetkező években, évtizedekben is ilyen sikeresen 
működő intézmény legyen, ahová boldogan, örömmel, 
lelkesen jönnek a gyermekek. Az ünnepi műsorunk 
végén köszöntöttük az első óvodásokat. Nagyon 
megható volt, ahogyan a sok gyermek együtt énekelt és 
táncolt a Gyermek volt minden óriás ... dalra. 
Az. egykori óvodások meglepetéssel készültek. 
Gyönyörű mesekönyveket, udvari játékokat, édességet 
hoztak óvodásaink részére. Nagyon szépen köszönjük 
nekik. 
A visszajelzésekből kiderült, hogy egy nagyon 
színvonalas, emlékezetes ünnepséget sikerült 
megrendezni. Köszönetünket szeretnénk kifejezni: a 
Fenntartónknak, a Fülöpjakabi Önkormányzatnak; 
Szülői közösségünknek; P&P-nek; Kecskeméti Fometti 
Kft-nek; Integrál Zrt-nek; Katona Attilának; Id. és ifj . 
Vakulya Istvánnak; Juhász Attilának; Lovasné Dinnyés 
Franciskának; Bakró Tibornak; Petró Zoltánnak, 

id. és ifj. Buzder-Lantos Róbertnak; Molnár Istvánné 
Marikának; Seres Juditnak; Szalinka Istvánné 
Matildkának. 
Május 23-án a nagycsoportosok Borsihalomra, a 
Művészeti Iskola záró foglalkozására utaztak, ahol 
egy vidám napot töltöttek el. Köszönjük a Balázs 
Árpád Művészeti Iskola pedagógusainak 
lelkiismeretes munkáját, mellyel színesebbé, 
változatosabbá tették a nagycsoportos óvodásaink 
zenei nevelését. 
Május 25-én a Jótékonysági Sütivásár is nagyon jól 
sikerült. Közös összefogással nagyon szép 
eredményeket tudunk elérni. 
Május 31-én tartottuk az Évzáró és Ballagó 
ünnepségünket. 15 kisgyermek búcsúzott el a kedves 
kis óvodájától. Szeretnénk köszönetet mondani a 
fenntartónknak, aki az egész nevelési évünkben 
segítette, támogatta intézményünket, hogy minél 
színvonalasabban tudjuk nevelni a ránk bízott 
gyermekeket. 

Szeretnénk megköszönni a fejlesztő szakembereink, 
a hitoktatónk, a nyelvoktatóink lelkiismeretes 
munkáját is. 
Köszönjük a Család- és Gyermekjóléti szolgálat, az 
egészségügyben dolgozók: védőnő, fogorvos, 
háziorvos támogató munkáját is. 

Egyebek 
Elkészült a Harminctó-, a Szultánsarok utca és a 
Gyenes hegyi út mélyalapozása, a felületét a 
kivitelezők murvaréteggel zárták le. A kerékpározás 
még nehézkes rajta, de a lazább kőréteg idővel 
eltömődik majd. Táblákat nem helyeztünk ki, de a 
közlekedésben a KRESZ szabályai az irányadók. 
A projekt önerőből valósult meg. 

FELHÍVÁS! 
Munkavállalót keresünk tanyagondnoki 

munkakörbe! 
Jelentkezés i határidő 2024. június 27. 

További információ: Bodor Sándor polgármester 
+36205593003 

A kiadványt szerkesztette: Bodor Sándor 
Lektorálta: Burján-Nagy Zsanett 


